

A ROBIN HOOD ZABOT KANADA LEGJOBB TERMÉSBŐL HENGERLIK



Közepes termést, magasabb árat ígér a jóslat

Bár a múlt héten egyes vidékek aggódo gazdáit kissé megvigasztalta egy-egy kiadás zápor, kétségtelen, hogy különösen Nyugatkanadában máris nagyra érezhető a száraz időjárás hatása.

vetésjelentések általánosságban szintén nem kielégítőek. A kanadai gazdákat a tengerentúli államok vetéshelyzete is foglalkoztatja, ami érthető, hiszen az értékesítés idejekor mindig a tengerentúli buza áralakulása okozza a legtöbb bajt és a gabonatermelő országok készletének nagyságától függ mindig az ár-alakulás.

Maga az a tény, hogy a bevetett területek nagysága több mint 10%-al csökkent a tavalyihoz viszonyítva, még nem sokat jelent, noha csak kivételes esetben eredményezhetne az általánosnál nagyobb termést.

Az európai államok közül Franciaországban kielégítő a vetések állapota. Angliában az esős évszak akadályozza a mezei munkákat az alacsony hőmérsékletet a korai vetések fejlődését hátráltatja.

A külföldi államokból érkező befolyással volt a vetések fejlődésére.

de. Legalábbis erre vall, hogy az angol bányászok szakszervezete hivatalosan elítélte a sztrájkot, miután békés tárgyalásokkal több eredmény elérésére számított.

Amint tehát a jelentésekből megállapítható, ezidőszakra a vetések helyzetéből a tavalyinál nagyobb termés nem lehet követhető.

A külföld belátásától függ az ohazai adók leszállítása

A "New York Times" című világlap egyik legutóbbi száma figyelemreméltó nyilatkozatot közöl Károlyi magyar miniszterelnöktől, aki kijelentette, hogy az összes hivatalos kiadások és különösen a tisztviselők fizetésének könyörtelen leszállítása és az ország lakosságának hihetetlen áldozatai folytán a magyar állam kiadásait sikerült 20 millió dollárral csökkenteni.

A jelen kormány azonban — folytatja a "New York Times" — nem elégszik meg ezzel a szomorú eredménnyel hanem egyik legürgősebb feladatának a külföldi kölcsönök kamatának leszállítását akarja kérészkölni.

JÓL BEVAGOTT EGYESÉK NEK AZ ANGOL DERBY

A hadsereg és tengerészet veteránjainak rendezésében Kanaadában áruba bocsátott lövész-jegyekkel több kanadai valóságos vagyon nyert az angliai nagy futtatáson, az ugynevezett Derby-n.

EMLEKEDNEK A ZÖLDSÉGÁRAK

Az ottawai kormány ismét emelte az Egyesült Államokból behozott melegházi és délvidéki zöldség-telék után kivetett vámot.

"LÓRA MAGYARI!"

Kisgazda távlovaglást rendeznek Budapest és Pécs között. 120 kisgazda és nagyon sok külföldi vendég vesz részt ezen a 273 kilométeres lovagláson, közük egy batáviai ültetvényes is.

"TÖBBET ÉSSZEL, MINT ERŐVEL"

Ez az angol bányászok jelsza. Elsősorban is még egy félórával akarják megrövidíteni az eddig is hét és félórásra csökkent munkanapot és a jelenlegi egyéves szerződés helyett öt évre előre meg akarják állapítani a munkabéreket, melyért a kormányknak kellene felelősséget vállalni.

Elsősorban is még egy félórával akarják megrövidíteni az eddig is hét és félórásra csökkent munkanapot és a jelenlegi egyéves szerződés helyett öt évre előre meg akarják állapítani a munkabéreket, melyért a kormányknak kellene felelősséget vállalni.

Három halott a családi dráma áldozata

Megrendítő tragédia játszódott le egy hamiltoni otthonban Egy 28 éves, Gowdy nevű fiatal férj öngyilkoskockázott feleségével és emiatt az Ontario tot partján levő csonakházában lakott heteken keresztül.

Amidőn felesége hálószobájába nyitott, meglepetéssel látta, hogy a fiatalasszony helyett apja aludt ott, aki rosszat sejtve lányát biztonságra helyezte.

dőzbe vette, azt is súlyosan megsebesítette, úgyhogy a kórházban néhány órán belül kiszenvedett.

\$117,830 kártérítést fizet a CNR

British Columbia székhelyén, Victoriában több mint egy éve folyik a per a Vancouver szigeti Kapoor telep lakosai és a Canadian Northern Pacific vasutvállalat között, mely tudvalevőleg a Canadian National igazgatása alatt bonyolítja le a szigeten a vasuti forgalmat.

kigyulladt az állomás mellett felhalmozott négyezer kordfa és Kapoor telepet is ehamvasztották a lángok. Bár vasutigazgatóság véletlen szerencsétlenségre hivatkozott, viszont a károsultak 223 ezer dollár követeltek, MacDonald bíró ítélete alapján a vasut 117 ezer 830 dollárt lesz köteles kárpótlás címén kifizetni.

Orosz fegyverszállítóhajók Irország partjain

Junius első hetében különösen mozgalmas volt az ir tengerpart. Évek óta nem látott sokaságban lepték el a láthatárt angol hadihajók, páncélosok, cirkálók, naszádok, tengeraltatók.

Ugyanakkor azonban nem vették üldözöbe a lassujáratú teherhajókat, noha könnyűszerrel utólehették volna őket, különösen a torpedóüzemek. Ehellyett azt ajánlották — ismét rádión — a teherhajó kapitányainak, hogy amennyiben tényleg tilos rakomány van a hajón, úgy szabad utat engednek visszafelé.

Mint kiderült, nem kisebb do logról volt szó, mint hogy több gyanus teherhajó érkezéséről szerzett tudomást a kopók szimatoló képességét is megszégyenítő angol kémiszervezet. Az is kitűdött, hogy a hajóúrben orosz fegyvereket szállítottak egyenesen az ir köztársasági mozgalom részére.

Egyenlőre egyenesen lenyűgöző az a fölüeny nyugalom, amivel az angol csatahajók az orosz fegyvereket szállító balti-tengeri tehergőzösöket kezelték. Amidőn lőtávolságra érték a páncélosok a teherhajókhoz, szikratávírtilag értesítették őket, hogy erős

Az ottawai kormány ismét emelte az Egyesült Államokból behozott melegházi és délvidéki zöldség-telék után kivetett vámot.

South Riveren pedig négy kisfiú betört egy elhagyott faházba és ott lámpát akartak gyújtani. Vigyázatlanságuk kö-

NÉGY GYERMEK ÉGETT SZÉNNÉ

Egyetlen napon két ontariói elhagyott telepen történt szinté háborzongató tűzkatasztrófa. Bigwood erdős vidékén egy Gauthier nevű farmer háza gyúladt ki az éjszaka folyamán és bár a felnőtteknek sikerült az utolsó percben kiugrániuk az ablakon: a gyermekeket má-

hatalmes recsegés-ropogás közben beszakadt a tető, maga alá temetvén a halál torkából segítségért kiáltó kicsinyeket.

ARANY-PENGŐ ÁTUTALÁS AMERIKAI DOLLAR, CSEH KORONA, LEI ES DINAR SÜRGÖNYILEG 24 óra alatt, POSTÁN 14 nap alatt a mindenkor legkedvezőbb hivatalos árfolyamon, teljes jótállással TAVIRATI DIJ CSAK 75 CENT Kérjen pénzküldő ivot még ma!

vetkeztében azonban magukra gyújtották a házat és csak egyikük tudott sértetlenül kimenekülni az ég pokolból. A többi egy mentették ki a szomszédok, iszonyu égési sebekkel borítottan. A tíz éves Harold Waldriff bele is halt sérüléseibe.

DOLLAR — MEGHALT

Érdekes embert találtak otthonában halva Vancouverben. Melville Dollár 52 éves hajótulajdonos költözött el szívbjá következtében az élők sorából. Az elhunyt apját, Captain Robert Dollart, mint az amerikai "Uncle Sam" legjellegzetesebb hasonmását ismerték az Egyesült Államokban.

VALÓDI AUSZTRIAI KASZÁK! Megérkezett az első szállítmány kasza a legjobb osztrák acélgárakból. Egy kasza ára postai szállítással együtt \$2.50

Felesleges kiadásokra tékoztalt el a közpénzeket 1910-ben a manitobai konzervatív kormány hat miniszter közreműködésével vezette a tartomány ügyeit.

1910-ben a manitobai konzervatív kormány hat miniszter közreműködésével vezette a tartomány ügyeit. 1920-ban a manitobai liberális kormány már hét miniszterrel igazgatta a tartományt, minek következtében a kiadások le emelkedtek \$46,745.00

INTERNATIONAL HARVESTER COMPANY OF CANADA LTD. HAMILTON CANADA

